
 بسمه تعالی  اقنصاد : سؤالات امتحان درس
 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه

 سرپلذهاب مدیریت آموزش و پرورش

 دقیقه  70    :  پاسخگوییمدت  ساعت شروع :

 متوسطه دوره دوم         1402/  10تاریخ امتحان :   /                اول    نوبت امتحان :

                                                                                                                                                                       :  نام و نام خانوادگی
 

 بارم  ؤالاتسـ ردیف

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  الف

 ز هر تصمیمی در انتخاب کسب و کار باید رعایت کنیم نیست؟کدام گزینه نشانگر اصولی که قبل ا

 ب( قید بودجه خود را ترسیم کنیم        الف( هزینه فرصت هر انتخاب را محاسبه کنیم                             

 و منافع خود مقایسه کنیم د( بین هزینه ها     هزینه های هدر رفته را فراموش نکنیم                                      ج(

  مفهوم هزینه فرصت را به همراه دارد.،........ ...........

      کارایی                        مسئله انتخاب                      منابع تولید                 محدویت منابع              

 کدام گزینه صحیح نیست؟ 

 مالیات بر ارث مهم ترین نوع مالیات است  عوارض گمرکی است           مستقیم،یکی از انواع مایات های غیر 
 تسمهمترین هدف مالیات، افزایش درآمد دولت ا                درآمد های دولت از محل فروش نفت وگاز درآمدی پایدار نیست  

خربد آن کالا )به همرا ه قیمت کالا( ................ مالیاتی است که مصرف کنندگان کالاهای خاص در زمان ....

 پرداخت می کنند.

 مالیات بر درآمد              مالیات بر ارزش افزوده              مستقیم مالیات       مالیات بر مصرف               

2 

 جاهای خالی را با گزینه های مناسب پر کنید. ب

بستان های یک  –ای اقتصادی است که اجازه می دهد تا درک بهتری از بده ................................یکی از الگوه
 کشور در استفاده از منابع کمیاب پیدا کنیم.

 بیانگر این است که مالک محصول یا کالای )نهایی( که به مشتری عرضه می شود، کیست؟.................... .

 برنامه یکساله دولت را برای خرج کردن با توجه به درآمدها ارائه می دهد.در واقع ............................

5/1 

 صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید. ج

 ص       غ یک کار آفرین موفق ضرورتا از ابتدا حتی کارآفرین نبوده است.                                                

 ص       غ                         اقتصادی یک کشور با سایر کشورها سنجیده می شود.  در اصل مزیت نسبی توان 

 غ       ص                                              کاهش فعالیت های نامناسب یکی از اهداف اخذ مالیات هاست      

5/1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید؟  د

 سب و کار های شخصی را ذکر کنید.دو مورد از مزایا  و معایب ک

  

 

 در چه صورت می توانیم بگوییم که اقتصاد یک کشور کارا می باشد؟
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میلیون تومتن باشد، هزینۀ  12اگر میزان درآمد کارگاهی سه برابر هزینۀ عوامل تولید باشد و سود حاصل معادل 

 عوامل تولید چقدر است؟

    .     

     

. 

 د تصمیم گیری خریداران )تقاضا کنندگان( موثر است؟)ذکر چهار موردکافی است(.چه عواملی بر فراین

 

 

 

 قیمت تعادلی چیست؟

 

 

 چگونه است؟ yاحتمال تقاضا برای   xمکمل باشند با افزایش قیمت  کالای x , yاگر 

 

 

 بازار با کمبود کالا رو به رو می شود؟ در چه صورتی 

 

 

 نشود چه می شود؟ اصل مزیت مطلق و نسبی رعایت اگر 

 

 منظور از وضعیت انحصار چیست؟

 

 
 
 چیست؟ "قانون تقاضا"
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 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه

 سرپلذهاب مدیریت آموزش و پرورش

 دقیقه  70    :  پاسخگوییمدت  ساعت شروع :

 متوسطه دوره دوم         1402/  10تاریخ امتحان :   /                اول    نوبت امتحان :

                                                                                                                                                               :  نام و نام خانوادگی
 

 بارم  ؤالاتسـ ردیف

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  الف

 یمی در انتخاب کسب و کار باید رعایت کنیم نیست؟کدام گزینه نشانگر اصولی که قبل از هر تصم

 ب( قید بودجه خود را ترسیم کنیم        الف( هزینه فرصت هر انتخاب را محاسبه کنیم                             

 خود مقایسه کنیم د( بین هزینه ها و منافع     هزینه های هدر رفته را فراموش نکنیم                                      ج(

  مفهوم هزینه فرصت را به همراه دارد.،........ ...........

      کارایی                        مسئله انتخاب                      منابع تولید    محدویت منابع                           

 کدام گزینه صحیح نیست؟ 

 مالیات بر ارث مهم ترین نوع مالیات استعوارض گمرکی است                  یکی از انواع مایات های غیر مستقیم، 
 تسمهمترین هدف مالیات، افزایش درآمد دولت ا                درآمد های دولت از محل فروش نفت وگاز درآمدی پایدار نیست  

بد آن کالا )به همرا ه قیمت کالا( ................ مالیاتی است که مصرف کنندگان کالاهای خاص در زمان خر....

 پرداخت می کنند.

 مالیات بر درآمد              مالیات بر ارزش افزوده              مستقیم مالیات       مالیات بر مصرف               

2 

 جاهای خالی را با گزینه های مناسب پر کنید. ب

 –...یکی از الگوهای اقتصادی است که اجازه می دهد تا درک بهتری از بده ............................مرز امکانات تولید.
 بستان های یک کشور در استفاده از منابع کمیاب پیدا کنیم.

 بیانگر این است که مالک محصول یا کالای )نهایی( که به مشتری عرضه می شود، کیست؟سازمان تولید..................

 برنامه یکساله دولت را برای خرج کردن با توجه به درآمدها ارائه می دهد.در واقع ...بودجه دولت.....

5/1 

 صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید. ج

 غ       ص یک کار آفرین موفق ضرورتا از ابتدا حتی کارآفرین نبوده است.                                                

 غص                                اقتصادی یک کشور با سایر کشورها سنجیده می شود.  در اصل مزیت نسبی توان 

 غ       ص                                                    کاهش فعالیت های نامناسب یکی از اهداف اخذ مالیات هاست

5/1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید؟  د

 دو مورد از مزایا  و معایب کسب و کار های شخصی را ذکر کنید.

 در چه صورت می توانیم بگوییم که اقتصاد یک کشور کارا می باشد؟ 

اگر یک کشور از تمامی فرصت های خود برای بهتر شدن وضعیت خودش استفاده کرده باشد، به گونه ای که این 

 ده باشد اقتصاد آن کشور کارا است.بهبود وضعیت، موجب بدتر شدن وضع دیگران  نش

میلیون تومتن باشد، هزینۀ  12اگر میزان درآمد کارگاهی سه برابر هزینۀ عوامل تولید باشد و سود حاصل معادل 

 عوامل تولید چقدر است؟
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 درآمد= سود     –هزینه ها     

    x-x3  =12 
X= 12 / 2= 6                         

 تصمیم گیری خریداران )تقاضا کنندگان( موثر است؟)ذکر چهار موردکافی است(. چه عواملی بر فرایند

 ضرورت و نیاز به کالا –سلیقه افراد  -درآمد افراد -قیمت کالای جایگزین -فیمت کالا

 قیمت تعادلی چیست؟

داشتهخ  قیمتی که موجب می شود میزان عرضه و میزان تقاضا با یکدیگر برابر شوند و در بازار تعادل وجود

 باشدقیمت تعادلی نامیده می شود.

 چگونه است؟ yاحتمال تقاضا برای   xمکمل باشند با افزایش قیمت  کالای x , yاگر 

 احتمالا تقاضا برای آن کم می شود  xاز آنجا که این دو کالا مکمل هستند با افزایش قیمت 

 بازار با کمبود کالا رو به رو می شود؟ در چه صورتی 

 

در بازار قیمت ها کمتر از قیمت تعادلی باشدمیزان تقاضا بیشتر از میزان عرضه می شود و بازار با کمبود عرضه هرگاه 

 روبرو می شود.

 اصل مزیت مطلق و نسبی رعایت نشود چه می شود؟ اگر 

ی شود. ثانیا با اولا از منابع و سرمایه ها به بهترین نحو ممکن استنفاده نمی شودکه به نوعی هدر رفت آنها محسوب م

 تولید محصولات کمتر و بی کیفیت تر ، رفاه جامعه کاهش می بابد.

 منظور از وضعیت انحصار چیست؟

گاه به دلایل طبیعی ، اقتصادی ، قانونی یا حتی غیر قانونی ، تعداد فروشنده یا خریدار به یک یا چند نفر محدود می 

 شود . این وضعیت را انحصار می گوییم.

 چیست؟ "قاضاقانون ت"

مقدار تقاضا از یک یک کالا با قیمت آن رابطه ای عکس دارد به طوری که با افزایش قیمت، مقدار تقاضا کاهش 

    می یابد و بالعکس.
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



